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عربتبارهای آمریکا دونالد ترامپ را به هریس ترجیح میدهند
محبوبیت آمریکا  عربتبار  رأیدهندگان  میان  در  هریس»  «کامالا  از  بیشتر  ترامپ»  «دونالد  که  میدهد  نشان  تازه  نظرسنجی  یک  نتایج 
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به گزارش سایت خبری پرسون، نتایج نظرسنجی جدید مشترک مؤسسه «یوگاو» و «عربنیوز» نشان میدهد که در میان اعراب آمریکا، «دونالد ترامپ»
نامزد جمهوریخواه انتخابات ریاستجمهوری آمریکا با اختلافی اندک، از «کامالا هریس» نامزد حزب دموکرات پیشتاز است.

اعراب آمریکا در تعیین سرنوشت انتخابات ریاستجمهوری این کشور نقش پررنگی دارند و بر اساس نتایج این نظرسنجی تازه، ترامپ با ۴۵ درصد در
مقابل هریس ۴۳ درصد، محبوبیت بیشتری در میان این گروه دارد.

همچنین ۳۹ درصد از اعراب آمریکا بر این باورند که ترامپ در حلوفصل مناقشه فلسطین، احتمال پیروزی بیشتری دارد. در مقابل، ۳۳ درصد از
شرکتکنندگان درباره هریس چنین گزارهای را مطرح کردند.

در مورد این مسئله که کدام یک از این ۲ نامزد برای شرایط غرب آسیا مناسبتر هستند، آمریکاییهای عربتبار به هر ۲ گزینه به یک میزان رأی دادند.

بر اساس این نظرسنجی، ۲۹ درصد از اعراب آمریکایی در حال حاضر مسئله فلسطین را مهمترین دغدغه خود میدانند. ۲۱ درصد از آنان نگران اقتصاد
هستند و ۱۳ درصد هم دغدغه نژادپرستی و تبعیض نژادی را دارند.

این نظرسنجی همچنین نشان داد تعداد اعراب آمریکایی که ترامپ را حامی کابینه کنونی رژیم صهیونیستی میدانند، ۶ درصد از افرادی که هریس را
حامی این کابینه میدانند، بیشتر است.

به گزارش خبرگزاری الجزیره، در آستانه انتخابات ریاستجمهوری آمریکا که در ۱۵ آبان برگزار خواهد شد، این نظرسنجی آخرین هشدار به دموکراتها
است و نشان میدهد که حمایت تمامعیار «جو بایدن» رئیسجمهور دموکرات این کشور از رژیم اشغالگر ممکن است عملکرد انتخاباتی هریس را به

خطر بیندازد.

در نظرسنجی اخیر «موسسه اعراب آمریکا» که در اوایل ماه میلادی جاری منتشر شد، محبوبیت ترامپ و هریس در میان این گروه از شهروندان
آمریکایی تقریباً برابر بود و ترامپ تنها یک درصد از هریس جلوتر بود.

ازآنجاکه آمریکاییهای عربتبار در ایالت کلیدی میشیگان تجمع بالایی دارند، این گروه از شهروندان آمریکایی به یکی از گروههایی بدل شدهاند که در
تعیین سرنوشت انتخابات ریاستجمهوری آمریکا در ۱۵ آبان نقشی کلیدی دارند.


